
v. Bücken

n. Maasen

L352

S
traß

e (H
elzendorf)

Graben

Graue

124
32/1

65/36

67/35

34/11

133/32

1/1
54/2

28/1

34/1

6/1

14/3

49/4

32/1

132/32

32/3
134/32

66/43

156/47

53/30

29/3

29/2
131/31

14/2

1
3

.8
0

15
.5
0

1
3

.8
0

15
.5
0

173.77°
193.07g

179.21 g
161.29°

3
0

.4
1

3
0

.6
1

3
0

.7
6

3
0

.6
9

15
.5
0

15
.5
0

TW-Ltg. DN 250 PVC, Wasserversorgung Samtgemeinde Hoya

Krzg. mit L352

Flur 11
Gemarkung Bücken
Flecken Bücken
Kreis Nienburg (Weser)

Flur 6
Gemarkung Nordholz
Gemeinde Warpe
Kreis Nienburg (Weser)

Flur 5
Gemarkung Helzendorf
Gemeinde Warpe
Kreis Nienburg (Weser)

Flur 7
Gemarkung Helzendorf
Gemeinde Warpe
Kreis Nienburg (Weser)

Abs. 70 Stat. 1.235 LH-10-2010, TenneT
Rückbau  220-kV-Ltg. Landesbergen - Sottrum

LH-10-3003, TenneT
380-kV-Ltg. Landesbergen - Sottrum
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Ausschwingbild zur Parallelführung:
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DA=6.50m, VQ=4.56m

2x3x4 565-AL1/72-ST1A; MZS=46.0N/mm²

Mast Nr. 3115 - Mast Nr. 3117

1x1 OPGW-DS(S)BBB 2x24 SMF (181-AL3/25-A20SA-18,2); MZS=48.0N/mm²
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Vegetationspunkte mit Seilabstand >= 5.00m
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Bodenabstandskurve

Seilkurve bei 80°C

Legende:
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